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(BHDOBIEHERNHDIHE (L. Cs134+Cs13TEFHEN —FR L EREERA)

= (6.2E-7+9.3E-7) X 4853 X 1E6 X 1E-8

= (5.9E-7+9.1E-7) X 50000 X 1E6 X 1E-8

=75E-5{EBq/FF LA T
=7.6E-4EBq/FFLL T




| 1

SE1 1EHERH/N\—DRHEEL

Ml 77k

ERREEFSNBERE. ZERNEE. BEEBELZENSHETRD D,

STE A
7H48 d4tdEPE 1.5m/s

P4

<:| it V5(P5=0)
V4 l
Tss T S4
R IEWL
Vi— T_v2
St S2
P1 P P2
o ErrEE
N -
S8 Ll s7 S6
& T T(;Eﬁm@ (KIA D)
Vo V3
P3

VO: S KRR (m/s)
V1:AN\—HE AEE (m/s)
V2: h\—HE AEE (m/s)
V3: A\—H AEE (m/s)
V4: H\—iH AEE (m/s)
V5: A/\—H AEE (m/s)
V6 : HESUEIR (m/s)

P1: EREIE S (ALRE) (Pa)
P2: FiRfAIE 5 (AL/E) (Pa)
P3: LFAIE A (FERE) (Pa)
P4: THRAIE A (FERE) (Pa)
P5:R/BIIE 71 (0Pa)
P:h/\—RNE 71 (Pa)

S1: H/N—[EREE (m?)
S2: I \—[ERIEHE (m”)

S3: H/\—[ERAE#E (m”)

S4: H1\—[ERIEHE (m”)
S5:R/BZEFEM O & (m?)
S6:R/BX#Hk A OB O E#E (m?)
S7:R/B3 % FAREOEE (m")
S8: HER A MESAEHE (m?)
0 ZERBE (ke/m°)
C1:EEF#HGEL R LA

C2: REFEHGALA TN

C3: EEZ# (PR LA

C4: EEZ#H(FERTED

¢ RRIERGRE



£31 15HBERN/ \—DJRRFEFTh

REZEVETDHE, LA TRADENERODEEY LGS,
EFBIGER) :P1=C1x p xV072/(2g) ==+ (1)
T (dLE) :P2=C2x o0 XV0°2/(2g) +--(2)
LA (FER) :P3=C3x p xV0°2/(2¢) *++(3)
T7RA (FER) :P4=C4 x p X V0°2/(2g) =+ (4)

MEEP. FEMDERGRERE S LT 5L

P1-P=¢ X 0 XV1°2/(2g) -+ (5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) =+ (6)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g) = (7)
P-P4=¢ x p xV4™2/(2g) ==+ (8)
P5-P=¢ X 0 X V5°2/(2g) -+ (9)

ERFRHAEDTRANTURAK L
(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V5 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V6 X S8) X 3600

ELEDDEZEIYIESDE
Y=(V1x S1+V3 X (S6+S7)+V5 X S5) x 3600~(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V6 x S8) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(X(5), (6), (7), (8), (RKIZKY. POBEKEDT.IYINERIZHDKIICPOELAETS

VO C1 C2 C3 C4 e 0
(m/s) (ke/m*)
1.46 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8
(m%) (m%) (m?) (m%) (m%) (m®) (m% (m?
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.104405 | —0.06525 | 0.013051 | —0.06525 0 —0.04306
Vi1 V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.55 0.60 0.96 0.60 0.84 0.00 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTEHER) OK
XIN  HRA
OUT: it
WER=E 7,586 m*/h
S Io7URE 0 m/h

miaE 7,586 m3/h



BE1 1SMEEN \—ORAES

[ |
7818 7828 7A3H 7R4H
RE | BR | BAE | RE BRR | REE | RUE | BFRY | REE | RE | B | REE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) [ (m/s) (hr) (m3/h)
A 12 13 821 1.0 0.2 663 08 1.3 556 29 0.2 1,924
FELAER | 1.2 23 4,567 13 38 4,906 1.0 05 3,636 13 08 5,040
EEE 1.4 32 6,442 10 07 4,550 1.3 10 5,763 15 6.0 7014
EAER | 1.9 27 9,742 13 15 6,524 1.6 13 8118 15 038 7,586
L& 1.6 05 7,904 0.0 0.0 0 1.4 0.2 6,916 1.3 0.7 6,422
JtdemE | 07 0.3 2,391 08 0.2 2,943 08 0.2 2,943 0.6 0.2 2,207
JEHE 25 2.3 11,248 22 0.8 9,927 0.0 0.0 0 0.6 0.2 2,707
HitERE [ 1.9 3.3 11,642 2.7 20 16,573 19 1.0 11,722 0.7 0.7 4,244
HE 1.7 15 11,596 27 20 | 18404 | 18 08 11,985 0.0 0.0 0
HEEE | 15 1.0 9,095 28 13 17,053 18 038 11,156 1.1 03 6,670
A 1.6 10 6,994 30 08 | 13537 | 20 1.0 9,100 12 0.7 5,527
MEREA | 19 08 7,062 33 53 12207 | 40 95 14,758 15 18 5,451
R 1.0 0.7 4817 2.1 38 | 10267 [ 21 37 10,330 1.4 22 6.916
AR [ 1.3 1.0 6,495 1.9 0.7 10,002 12 1.0 6,235 23 6.0 11,763
i) 1.4 0.7 6,370 00 00 0 1.0 08 4,641 23 18 10,506
FEEEE | 1.1 0.3 3,949 00 0.0 0 09 08 3310 0.0 0.0 0
16
[ |
S HARE 6/3 ~ 6/9 | 6/10 ~ 6/16|6/17 ~ 6/23|6/24 ~ 6/30| 7/1 ~ 1/4 ~ RREBA(MY) | FHERNRLMG) | RREmMI/h)
@Fﬂ?ﬁéﬁi 1,641,965 1,605,616 1,300,634 1,651,627 871,586 7,071,429 768 9,208




|
| 1

£52 ASHMRHARELRANN—DREEE

ERRHEINBEE, BZERNLE. EREBLGENSTHETRD D,

7 10 2.2m/s

VO: S KEGE (m/s)
V1:A3—H5RHE AR (m/s)
Cj it P4 V2: AA—RFH ARE (m/s)
Tva V3: 71/ A — A A (m/s)
S92 V4: /A —RAFRHE ARE (m/s)

V5: A/ 3—R5EH AR (m/s)

5 P:11/\—MEH (Pa)

AN s H8— Y2 P1: E5RBIE A (LR) (Pa)

P2 P2: FHRAIE A ALR) (Pa)

"o s Wﬁggﬁ)_féj P3: EFRMBIE N (B (Pa)
S < N P4: THRAEIE S (FER) (Pa)

EFFRE = P5:R/BAIE 71 (0Pa)
S1: H/\—[ERIEE (m?)

@ TV3 S2: 1/ \— PRI EHE (m”

Vo P3 S3: 71/ \— &R EAE (m”
S4: HA\—TRREERE (m”

S5: BEFRBES IR ETE (m?)
0 ERBE (kg/m®)

C1: EEFREEL R E4A)

V5 P C2: RUEREEL AT
AN ]73/\— C3: RERB(FERE LA
HIN—FHA DTt A C4: R\ R E(FE R T4

¢ REnGRE

P5=0
RFIFRE




£52 ASHMRHARELRANN—DREEE

REZEVESHE, LR TRADEAERDEEY LGS,
LFAI(ALR) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) ---(1)
THRAIALR) :P2=C2x p xV072/(2g) -+ (2)
LFRAI(FER) :P3=C3 x p xV0"2/(2g) ---(3)
TFREI(FER) :P4=C4 x 0 XV0"2/(2g) ++-(4)

NEZP. [RFEESOERREE S LT HE

P1-P=¢ x o xV172/(2g) 0 (5)
P-P2=¢ x p xV272/(2g) = (6)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p XV472/(2g) ---(8)
P5-P=¢ x o xXV572/(2g) =2 (9)

EIRBAEDTANSTURAK(E
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) x 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDLARDOEZEIYIETHE
Y=(V1 X 81+V3 X S4+V5 X S5) x 3600—~(V2 x S3+V4 X S2) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5IL(5), (8), (7), (8), (9)RIZKY. PORE#ED T, TYIREAIZHSELSIZ

POEZFET S
VO C1 C2 C3 C4 e 0
(m/s) (kg/m®%)
2.20 0.80 —-0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m) (m) (m?) (m) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.237061] -0.14816 ] 0.029633 | —0.14816 0 —-0.00102
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m>/h)
1.39 1.10 0.50 1.10 0.09 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: FiH

p=pi b 4,980 m%/h

| B



SE2 A HBREER

L.

IH/N—DRBIEE

i

[ |
7858 7A6H 7A78 7H8H 7A98 78108
EE BffE | REE | RE B | RARE | RE BefE | RARE | AR BFRE | RAE | EE BffE | REE | RE BefE | REE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
] 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.7 0.5 0 1.0 0.3 0 36 25 0 0.9 05 0
AR [ 1.0 0.8 2,317 0.0 0.0 0 0.8 0.3 1,817 1.1 15 2,574 24 20 5,395 1.6 0.5 3,559
AR 1.3 33 3,021 0.0 0.0 0 1.0 05 2,271 13 2.2 3,005 13 0.5 2,877 1.8 0.5 4012
dkmE | 20 42 4,582 0.0 0.0 0 18 20 4,056 1.7 28 3,942 1.6 13 3,565 2.2 0.3 4,980
Fld:: 26 73 8,253 0.0 0.0 0 0.8 1.0 2,620 1.9 0.3 5816 2.3 1.0 7,179 3.1 0.2 9,746
ddeERA | 26 5.2 5,900 0.0 0.0 0 1.0 0.3 2,151 25 18 5,721 18 0.7 3,962 0.0 0.0 0
JEERE 2.8 05 6,359 0.0 0.0 0 0.7 0.3 1,476 3.1 2.8 7,081 1.7 0.3 3,747 0.0 0.0 0
HiLEA | 00 0.0 0 0.8 0.2 1,817 0.9 0.7 1,931 24 20 5,376 1.9 0.8 4,361 0.0 0.0 0
HAE 0.0 0.0 0 0.7 0.3 1,902 1.1 0.3 2,990 2.3 1.7 6,251 20 0.3 5,300 0.6 0.2 1,631
HEEEA | 00 0.0 0 12 05 2,768 0.9 05 2,020 2.2 0.5 5013 1.1 0.2 2,469 18 0.7 4,096
EET 0.0 0.0 0 22 22 5,007 1.4 0.3 3,030 2.5 12 5,643 20 1.0 4,377 1.7 15 33816
mEER | 00 0.0 0 45 9.8 10,107 35 9.7 7,919 2.3 1.7 5,238 1.7 0.8 3,895 38 8.3 8,403
3]z 0.9 0.8 2,879 24 28 7,640 2.7 33 8,559 2.1 1.7 6,416 2.3 1.2 7,109 35 6.8 11,015
AR | 13 0.7 2,966 18 4.7 4,101 1.0 1.0 2313 2.1 2.7 4728 2.9 43 6,379 25 30 5,695
MR 1.3 0.5 2,918 15 3.2 3,402 1.2 2.2 2,590 1.7 0.7 3,872 3.1 23 7,038 1.3 1.0 2,918
wEEdE [ 1.3 0.7 2,862 0.0 0.0 0 0.8 05 1,796 0.0 0.0 0 28 35 6,370 14 0.3 3,142
5’%%5)% 133,021 164,107 131,889 118,902 116,139 182,135 _
16
[ |
ST A R 6/7 ~ 6/13|6/14 ~ 6/20| 6/21 ~ 6/27 |6/28 ~ 7/4 | 7/5 ~ 7/10| WEEEFHMI) | FEFREAFG) | KEEMI/ )
EFH?ZFS;;E% 802,978 698,440 763,125 849,129 846,194 3,959,866 816 4,853

11
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0.0001 | SN [ S A A A I I I A O B

0.00001

01

0.01
0.001
0.0001
0.00001

0.1
0.01

0.001
0.0001

0.00001

01 Fzs=============================================================:
001

oot o} hoj 6ot
00001 f-----oooooooooo - -
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1 \_CUHH

Cs-134 Cs-137 1.3%<10° Bg/cm®
Cs-134 2%<10° Cs-137 3%<10° Bg/cm®

Cs-134 ND 1=<10" Cs-137 ND 2><107 Bg/cm?
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1. MHEEFHEICOLNT
ot 8 ST 8 (8 7 ER4E53)

B {EBa/FF

RFFERLE
%%I@Eiifkiﬁjﬁ\‘ﬁ% PCVH R E#Esys NRFEME
154 0.0062 1.0E-6 AT (F57X0.21) 0.007
25 1% 0.00049LLTF 71E-7LLTF (FARI.TLUT) 0.0005
35 0.000036 0.000058LLF 3.0E-6(FHRI2UT) 0.0001
45 0.00084LLTF 0.0009
P

#90.1LLF(0.009)

mH = FHEE (7 A #-Ei 53)

B {3 :{EBa/F¥

IFiER L E X
. ’i i{f’“ Li %E/“\‘ﬁgﬂ PCVH 2 & Esys AETEIE
154 0.0024 9.9E-7LLF (F 74 X0.26) 0.003
251 0.0013LLF 8.8E-7TLLT (/A RX10LLTF) 0.002
3EH 0.000043 0.00012LLF | 1.1E-6LLTF(FHR12LLTF) 0.0002
AEHE 0.00083LLF - 0.0009
a5 #90.1LL7(0.007)




2.1 15HOKH

i

1.7 ANFRTERER
DREH S (B {1Bg/om) =
w7 hvd
BRI yyog | AR k#E |l A Al #aE | dLflLEs 5 AMRERFAY 745~
H 1—1-— G=F—= | == &8 nwiE | 2408-A0 (6/7FfT) - H O
. Cs—134| 15E-6 | 25E-6 | 1.2E-6 | 6.6E-6 | 2.4E-6 1.1E-6 BRI —
Cs—137| 42E-6 | 8.1E-6 | 6.1E-6 | 19E-5 | 57E-6 | 4.9E-6 ] I _____ o
) Cs-134| 59E-6 | 98E-6 | 1.56-5 | 1.5E-5 | 8.3E-6 5.0E-6 ~
8/5
Cs-137| 19E-5 | 34E-5 | 53E-5 | 4.8E-5 | 2.6E-5 1.4E-5 S 24IV4—
- QPCVH AEEsys
@PCVH R EHsys
- PCVH A& Hsys nE o PCVH A& Hsys RE
% FEE | %E
RIB | B g wmsm 1T 7| #A Ba/emd | (m/h)
L (Gl ND(1.8E-6) HIE | Kr—85 1.2E0 22
RiEl 22
Cs—137]  NDQJE-6) 8/5 | Kr-85 9.6E-1 22
Cs-134 ND(1.8E-6)
8/5 22 . i
Cs-137 ND(2.8E—-6) RFDOHEZHRE ST ERA

2 BB Hh/N\—iRB T
9,165m3/h (7/5~8/5)

3. 1% i = FE A
BEAN—DLOBREE
PCVA R A(Cs)
PCVA X H A(Kr)

PCVAH AH OKr#f X< E)

(BHBDAEHRIHSHHZEL. Cs134+Cs13TRFHEN —FES L EMZEA)

(1.5E-5+5.3E-5) x 9165 X 1E6 X 1E-8
(1.8E-6+2.8E-6) X 22E6 X 1E-8
(9.6E-1) X 22E6 X 1E-8

21E+7 x24 X365 X25E-19 x0.0022 /0.5 X 1E3

=6.2E-3{EBq/F¥
=1.0E-6{EBa/FFLL T
=21E-1{EBq/H¥

=2.0E-7TmSv/4&



>

= LI B =
2.2 25O =T
1A ANERAERER _ @7 0-F9M A
DR Eyst O 7 RN AIEHE R RTFRE 4 DILFS BPOVH AE Esys
B | %E | Ba/omd) | F&mi/h) _ I e
. ND@EE-TY | o Y — D
Al ‘ : <\ 5 I SYys
Cs-137 | ND(5.4E-7) [ | el
Ny ... 2% 245—
L Cs—134 | ND(3.6E-7) - ' T | T AR
Cs—137 | ND(5.6E-7) ' ol |
- > | 3l o . ° s . . 7415—
QSRR Fsys AOXXMNBERZR (T O-TIM P DEBNSDRFHE)  BPCVHREMsys
FHWB | #%8E | Ba/cm®) | $£HEB ¥»%iE (Ba/cm®) FEB | #%E (Ba/cm?®) | iR=(m3/h)
Cs—134 | 1.7E-6 Cs-134 8.7E-7 Cs—134 | ND(2.0E-6)
miE 8/11 BiI[E] 18
Cs—137 | 4.9E-6 Cs—137 2.1E-6 Cs—137 | ND(2.9E-6)
2.7° D=7 2 D R D i 8 £ 514 8/11 Cs—134 | ND(1.7E-6) 17
5% R/B1FLEH O &f JRR R M(m3/h) Cs—137 | ND(2.5E-6)
‘ DRAZEMY/N) | HESREDFRE10,000m3/h) =
S id M R 000 REE | % | (Ba/omd) | FB(mi/h)
Al [E] 28,087 18,087 -
i@ | Kr-85 | ND(5.7E1) 18
8/11 23,008 13,008
8/11 | Kr—85 | ND(5.7E1) 17
3.8 = FE 4 FFDOEEE KL S5 ER
BEREEHAO =(3.6E-7+5.6E-7) X 10,000 X 1E6 X 1E-8 = 9.2E-5{EBq/BFLL T
BOP[gfE % =(8.7E-7+2.1E-6) X 13,008 X 1E6 X 1E—8 = 3.9E-4{ZBq/H¥
PCVA R A(Cs) =(1.7E-6+2.5E-6) x 17E6 X 1E-8 = 7.1E-T{EBo/BFLLTF
PCVA X H A(Kr) =57E1 X17E6 X 1E-8 = 9.7E0 {EBq/BFLL T
PCVA R AKrEIEIRE) =0.7E8 X 24 x 365 X24E-19 x0.0022 /0.5 X 1E3 = 9.0E-6mSv/ELLTF




23 3 = d) E=20 (e - = sl k| _ ORFHFLE
. ?% Hﬂj Eﬂ*‘ﬁ _ Z/_\ Ji;.;ﬁigg . }. OPCVH R & eys
) AEQ - ] : Y 24—
[ - . ) H O
i *ﬁl%%%/\ﬁ‘ -~ E | 744 T T
| HRNERE R : mg ﬁé —
[}
DREFIF L& (B {IBg/cm3) — [RFIFEE
- RFFELS 3 \“7“
e Sk ﬁﬁjz) T HEQ I e FB(m/s)
= CESUUAS FFOEUEZ R = 5 (= F
- Cs-134 2.9E-6 3.2E-6 ND(2.1E-6) - (EHOATHERENHIESIL.
Cs—137 9.0E-6 6.7E-6 ND(3.1E-6) ' Cs134+Cs137T8EHEN—BE L\ EFEEA)
Cs—134 1.6E-6 ND(2.1E-6) ND(2.1E-6)
8/4 0.01
Cs—137 8.3E-6 ND(3.2E-6) 3.0E-6
@PCVH R EHsys
Ema| %8 | Gy | "2 |lpma| wiE | Gye) | E |gmA| #E | By | =
(m3/h) (m3/h) (m3/h)
- Cs-134| ND(1.8E-6) = - Cs—134 4.2E-6 = = Cs—134 | ND(1.9E-6) =
Cs—137 3.5E-6 Cs—137 1.1E-5 Cs—137 | ND(2.8E-6)
= PCVHAEHEsysHO | RE
%
BEHBE| #%iE (Ba/omd) (m3/h)
miE | Kr-85 ND(6.2E1) 20
8/4 | Kr-85 ND(6.2E1) 20 XEFIFE LIS R=EIL, H26.81IR7ED
2 i H B ST AIREE (mY/s)EEA
M= (RFFELER) =(1.6E-6+8.3E-6) X 0.10 ¥ X 1E6 X 3600 X 1E-8 = 3.6E-5{&Bq/R}
2 (HE52/ \wTF) =(2.1E-6+3.0E-6) X (0.01 X5.6 X56)E6 X 3600 X 1E-8 = 58E-5{EBq/FFLLT
PCVA XH A(Cs) =(4.2E-6+1.1E-5) X 20E6 X 1E-8 = 3.0E-6{ZBq/F¥
PCVA X H A(Kr) =(6.2E1) x 20E6 X 1E-8 = 12{EBg/BLL T
PCVA A AKrf (X< =) =1.2E9 X24 X365 X 3.0E-19 x0.0022 /0.5 X 1E3 = 14E-5mSv/ELLTF



= 71

24 ASHEDMH

OBHEELAD/NA—R

1.5 ANERIERER

OBHERHELAD/AA—R
(PAFHEHH L AAA— KRR A O) (B fIBa/cm®)

d

T AMRERTAY
(34 AT
2% 2%
"""" AQ HA

RFFEE

SEE | mE | SR f;;é':% AN L5
N Cs—134 ND(5.9E-7) ND(6.3E-7) ND(6.2E-7)
Jis Cs—137 ND(9.2E-7) | ND(9.2E-7) | ND(9.3E-7)

Cs—134 ND(5.8E-7) | ND(5.8E-7) | ND(5.7E-7)
30 Cs—137 ND(9.6E-7) | ND(9.0E-7) | ND(9.0E-7)

2.2 BH/\—RRETME
5115m%/h (7/4~8/11)

3. H 25T

BB IELAAN—DIoDRERE

PRFEH LRAN— KRR

g

QR HERE LRI - R ER R

QMR LA\ —HER R EE O

- PREERHE L RAN - =
W, # g
BEBE | B | ot (Be/om) | (mo/h)
Cs-134 ND(5.9E-7)
A= 50,000
Cs—137 ND(9.1E-7)
Cs—134 ND(5.8E-7)
8/6 50,000
Cs—137 ND(9.4E-7)

FFOYEEZRHEFTMICFER

(BHDOBIEHERNHDIHE (L. Cs134+Cs13TEFHEN —FR L EREERA)

= (5.8E-7+9.6E-7) X 5115 X% 1E6 X 1E-8

= (5.8E-7+9.4E-7) X 50000 X 1E6 X 1E-8

=7.9E-5{EBq/FF LA T
=7.6E-4EBq/FFLL T




SE1 1 BHERHI/N\—DiFHE:

Ml 77k

[ =]
| 1

Y
a [1]]]

{i

ERREEFSNBERE. ZERNEE. BEEBELZENSHETRD D,

STE A
8AS5H Jbdb# 1.5m/s

P4
<:| it V5(P5=0)
V4 l V4
Tss S T S4
(ZE )
Vi— —>V2
S1 S2
P1 P P2
é? FEF T
S8 LIs7 S6
& (HESER) T GEEAP RipAD)
VO V3
P3

VO: S SRR (m/s)

V1: A/\—5H ARE (m/s)
V2: =R ARLE (m/s)
V3: A/\—RH ARE (m/s)
V4: A —RHE ARLE (m/s)
V5: A/ \— i AR (m/s)
V6 : HESURLE (m/s)

P1: ERAIE A JLRE) (Pa)
P2: FHREIE A (ALR) (Pa)
P3: LiRBIE A (FER) (Pa)
P4: FRAIE A (FEE) (Pa)
P5:R/BINIE 71 (0Pa)
P:H/\—AEH (Pa)

S1: H/N\—[EREEHE (m)

S2: H/\—[EREEFE (m?)

S3: A/ \—[ERIEFE (m”)

S4: H/N\—[EREEFE (m?)
S5:R/BZEREBOEE (m®)
S6:R/BXik A OB O EFE (m?)
S7:R/BIEE FRERIO EHE (m?)
S8: HER A U MRSAEFE (m?)
0 ERFE (ke/m°)

C1: Bl E & & (At J& L {2

C2: EEREELE T4

C3: AR (%R LA

C4: RE % (7 & T )

¢ RERFRE
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£31 15HBERN/ \—DJRRFEFTh

REEVET HE, LAl TREDEAZRDEESY LGS,
EERAIGEEE) :P1=C1 x p XV0°2/(2g) =+-(1)
TR (ER) :P2=C2X o xV0°2/(2g) ---(2)
LRMAI(FR) :P3=C3x p xV072/(2g) ---(3)
THREI(FEE) :P4=C4 x p XV0°2/(2g) -+-(4)

RIEZP. [RFEEDERFERE L LT HE

P1-P=¢ X p xV172/(2g) ~=+(5)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g) == (6)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) - (7)
P-P4=¢ X p XV472/(2g) ~=+(8)
P5-P=¢ x p xV572/(2g) ---(9)

EERBABEDTANSURK L
(V1 X ST1+V3 X (S6+S7)+V5 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+54)+V6 X S8) X 3600

ERERDDEENYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V5 X S5) X 3600—(V2 X S2+V4 X (S3+54)+V6 X S8) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(%(5), (6), (7), (8), (RIZKY. POBEHLD T, IYINEOIZHILSIZPOEEHETS

VO C1 C2 C3 C4 e 0
(m/s) (ke/m°)
1.46 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8
(m) (m) (m) (m) (m?) (m?) (m?) (m?)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 2.88
P P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.104405 ] -0.06525 | 0.013051 | —0.06525 0 —-0.04306
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.55 0.60 0.96 0.60 0.84 0.00 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN  HRA
OUT: i H
HWREZ 7,586 m’/h
BSo7URE 0 m*h

AR 7,586 m’/h



51 15REEN/N\—DRHEEFTE

|
8A2A 8A3H 8R4H 8A5H
BE | BRI | RAE | mE | B | RAE | EE | B | RAE | mE | BE | maE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) [ (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)

iy 1.0 23 692 0.5 0.2 332 0.0 0.0 0 29 0.2 1,924
iz iy 20 1.0 33 3,705 1.0 1.7 3,724 1.1 0.3 4,138 13 0.8 5,040
JLFERE 12 15 5,258 1.0 22 4,725 1.0 22 4,655 15 6.0 7,014
JedbEE R 15 0.3 7,794 14 20 7,144 1.1 28 5,685 15 0.8 7,586

L& 0.0 0.0 0 15 12 7,269 13 12 6,352 1.3 0.7 6,422
LR E 0.0 0.0 0 15 0.2 5517 14 18 5,116 0.6 0.2 2,207
JEEE 0.0 0.0 0 2.2 0.7 9,701 1.1 12 4,899 0.7 0.3 3,159
RILRE 0.6 0.7 3,790 1.9 22 11,427 1.9 0.5 11,722 0.7 0.7 4,244

B 1.1 0.2 7,406 1.8 1.0 12,120 1.6 1.3 10,605 0.0 0.0 0
WEIRAE 1.4 05 8,489 24 25 14,471 21 3.0 12,598 1.1 0.3 6,670
FERE 2.9 42 13,031 23 38 10,496 23 42 10,522 12 0.7 5,527
FAFRE 34 42 12,359 21 43 7,654 1.7 1.0 6,192 15 1.8 5,451

) 18 15 8,893 13 038 6,225 12 0.5 5,928 14 20 6,834
FarTEE 2.7 1.7 14,029 0.0 0.0 0 12 0.3 6,235 23 6.0 11,763
R 23 0.8 10,465 0.0 0.0 0 1.1 0.7 4,891 23 1.8 10,506
FEmIFE A 20 0.5 7,397 0.9 0.2 3,385 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0

16
|
BaiEtls| 75 ~ 1/ |1/12 ~ 7/18(7/19 ~ 7/25|7/26 ~ 8/1|82 ~ 8/5 ~ RREA M) | FHEI REAREGR) | HiREmMI/h)
BHIRAE 1,875,030 1,364,029 1,491,890 1,574,666 733,324 7038938 768 9,165
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ERRHEINBEE, BZERNLE. EREBLGENSTHETRD D,

8 11 0.9m/s

VO: S KEGE (m/s)
V1:A3—H5RHE AR (m/s)
Cj it P4 V2: AA—RFH ARE (m/s)
Tva V3: 71/ A — A A (m/s)
S92 V4: /A —RAFRHE ARE (m/s)

V5: A/ 3—R5EH AR (m/s)

5 P:11/\—MEH (Pa)

AN s H8— Y2 P1: E5RBIE A (LR) (Pa)

P2 P2: FHRAIE A ALR) (Pa)

"o s Wﬁggﬁ)_féj P3: EFRMBIE N (B (Pa)
S < N P4: THRAEIE S (FER) (Pa)

EFFRE = P5:R/BAIE 71 (0Pa)
S1: H/\—[ERIEE (m?)

@ TV3 S2: 1/ \— PRI EHE (m”

Vo P3 S3: 71/ \— &R EAE (m”
S4: HA\—TRREERE (m”

S5: BEFRBES IR ETE (m?)
0 ERBE (kg/m®)

C1: EEFREEL R E4A)

V5 P C2: RUEREEL AT
AN ]73/\— C3: RERB(FERE LA
HIN—FHA DTt A C4: R\ R E(FE R T4

¢ REnGRE

P5=0
RFIFRE
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£52 ASHMRHARELRANN—DREEE

mEZEVESTHE, LA TRADENERDEEY LGS,
ERBIELR) :P1=C1x o xV072/(2g) ---(1)
TifAl (L&) :P2=C2x p xV0°2/(2g) -+ (2)
ERMAI(FER) :P3=C3x p XxV0"2/(2g) ---(3)
TRl (FR) :P4=C4 x p X V0°2/(2g) -+ (4)

RIEZP. RESDERFRIEE L LT DHE

P1-P=¢ X 0 xV172/(2g) =+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) NG
P3-P=¢ x p xV372/(2g) = (7)
P-P4=¢ x p xV472/(2g) -+ (8)
P5-P=¢ X o X V572/(2g) === (9)

ERHRBAEDTANTUAK (T
(V1 X ST+V3 X S4+V5 x S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEZEIVIET HE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600—(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IL(5), (6), (7), (8), (9RIZKY. POREELZDOT. IYIAERAIZHESKSIC

PDEZERET S
VO C1 C2 C3 C4 e 0
(m/s) (kg/m°)
0.87 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m®) (m?) (m®) (m?) (m%
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.036789 | —0.02299 | 0.004599 | —0.02299 0 -0.00016
V1 V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m>/h)
0.55 0.43 0.20 0.43 0.04 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  GRA
OUT: iR

R 1,962 m®/h



S52 ASHEIANIEY

L.

N/ \— D JmiR EE

8A8H 8A9H 8A10H 8A11H

BE B | REE | RE BFR | RiEE | AR B | REE | RE BYR | mAE

(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
A 12 0.7 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 12 0.3 0
FALFERE [ 1.0 05 2,347 20 0.2 4543 0.0 0.0 0 19 25 4,301
pld:ic) ! 0.0 0.0 0 1.8 2.7 4,187 25 1.7 5,655 15 20 3,312
JedeFmERE [ 19 08 4211 25 38 5,738 3.1 8.3 6,927 0.9 05 1,962
L& 1.9 32 6,122 28 8.0 8,855 32 18 9,918 1.0 0.8 3,207
dedkEE [ 19 1.8 4,363 3.1 85 7,102 1.6 0.3 3,509 1.1 0.3 2,490
FlA: 3 1.3 0.3 2,953 35 0.8 8,040 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
BEERA | 12 17 2,794 00 0.0 0 0.9 0.2 2,044 12 0.2 2,726
HAE 1.6 12 4,349 0.0 0.0 0 12 0.2 3,261 0.0 0.0 0
HEERRA| 16 23 3,527 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.6 0.2 1,347
RMHRE 1.6 32 3,485 00 0.0 0 5.1 23 11,543 17 0.3 3816
MRRE| 1.6 2.7 3,651 0.0 0.0 0 54 47 12,167 45 13 10,100
A 1.3 20 4,042 00 0.0 0 71 43 22,292 5.4 128 16,758
rmER | 1.8 1.2 4,061 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 6.4 2.3 14,389
i) 2.1 0.2 4713 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
mEEEE | 14 12 3,239 00 0.0 0 0.0 0.0 0 1.9 0.2 4,265

16

SmERE | 74 o~ 710|711~ TAT|[I18  ~  7/24 |7/25 ~ 1/31| 81 ~ 81|88 ~ 11| REEAHMI) | FEMKHME®N) | FHEEMI/N)
ﬂrﬂ?§3§§ 934,866 834,476 722,531 873,761 606,307 815,321 4,787,263 936 5,115
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